

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/19341>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** Международный менеджмент

Портфельные иностранные инвестиции в России: современное состояние и динамика

Привлечение инвестиций, иностранных портфельных инвестиций в частности, является и, несомненно, будет являться в дальнейшем, важнейшим элементом для развития российской экономики. Ведь с помощью средств зарубежных портфельных инвесторов решаются многие серьезные задачи. Во первых, в отношении российских предприятий происходит пополнение их собственного капитала для долгосрочного развития путем размещения акций российских акционерных обществ среди зарубежных портфельных инвесторов. Во-вторых, аккумулируются заемные средства предприятиями РФ для реализации конкретных проектов путем размещения среди портфельных инвесторов долговых ценных бумаг российских эмитентов. Что касается решаемых задач в масштабах всей страны, то благодаря привлечению иностранных инвестиций происходит пополнение федерального и местных бюджетов субъектов Российской Федерации (среди иностранных инвесторов размещаются долговые ценные бумаги, эмитированные соответствующими органами власти), ускоряется рост ВВП, повышается конкурентоспособность отечественной продукции на мировом рынке в условиях глобализации и т.д.

Для более детального понимания остановимся на определении и целях данных инвестиций. Портфельные инвестиции или инвестиционный портфель (portfolio investments) представляют собой процесс покупки ценных бумаг различных типов, номиналов и доходности с целью составления портфеля ценных бумаг для извлечения прибыли без возможности влияния, контроля или управления работой лица, выпустившего эти ценные бумаги (эмитента).

Любые инвестиции должны приносить прибыль, и портфельные инвестиции, в частности, иностранные в России, – не исключение. Это является их основной целью. Главной целью инвестора при создании портфеля является построение оптимального баланса или соотношения уровня доходности со степенью риска по всему составу имеющихся ценных

Литература:

1. <https://promdevelop.ru/inostrannye-investitsii-v-ekonomike-rossii/>
2. <https://www.vedomosti.ru/economics/articles/2016/05/12/640768-rossiya-dlya-investitsii>
3. <http://expert.ru/2017/01/18/investitsii/>

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/19341>